

Опять родное пепелище

Культура. — 1994. — 12 марта. — С. 1.
В 2 миллиарда рублей оценивается ущерб, нанесенный зданию Российского фонда культуры на Гоголевском бульваре. Об этом сообщил председатель президиума РФК Никита Михалков.

Напомним, что подобная встреча с журналистами уже проходила сразу после ЧП. Однако в тот момент руководитель РФК находился в Костарике на заседании Всемирной комиссии по культуре и развитию, членом которой является. Узнав о случившемся, Никита Михалков незамедлительно направил из-за океана в Москву обращение ко всем неравнодушным к судьбе отечественной культуры.

«Первым откликнулся на клич о помощи «Внешторгбанк», перечисливший на наш счет 100 миллионов рублей,—

сказал Н. Михалков.— Свои помещения для проведения наших программ сразу предложил Дом ученых. Словом, мир не без добрых людей, на чье взаимопонимание и поддержку мы не без основания надеемся».

Что же касается причин пожара, то руководитель фонда посчитал необходимым довести до сведения представителей прессы мнение специалистов, которые склоняются к выводу о преднамеренном поджоге. Однако сам Михалков не склонен видеть в содеянном результатов мщения ему лично или возглавляемой им организации.

«Если и были злоумышленники, то их накажет Бог,— заметил он,— наша задача не искать виновных, а продолжать и развивать те направления ра-

боты фонда, которые определены при его создании семь лет назад».

Относительно упреков в том, что фонд занимается коммерческой деятельностью, его руководитель откровенно признал, что не видит в этом ничего дурного. По его словам, те коммерческие структуры (их всего три) созданы исключительно для того, чтобы финансировать жизнеспособность таких важных программ РФК, как «Новые имена» и «Возрожденная провинция». Ресторан же, открытый в здании фонда, будет своеобразным творческим клубом, местом встреч меценатов, способных своими денежными средствами также поддержать созидательную деятельность РФК.

(ИТАР — ТАСС).

Михалков Никита

18.03.94